



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 7 февраля 2013 года, № 26 (5670)

Чемберз

Все условия для гармоничного развития

В Ташкенте в торжественной обстановке открылось новое двухэтажное здание школы бокса, возведение которой стало еще одним свидетельством заботы государства о развитии детского спорта

Воспитание гармонично развитого поколения с первых дней независимости является приоритетом государственной политики нашей страны. По инициативе Президента Ислама Каримова в Узбекистане создана эффективная система по воспитанию подрастающего поколения физически здоровыми и духовно зрелыми личностями, ведущими здоровый образ жизни. И детский спорт служит основой узбекского спорта, играет важную роль в прославлении страны на международной арене.

На итоговом заседании Кабинета Министров, состоявшемся 18 января нынешнего года, глава государства еще раз отметил то постоянное и огромное внимание, которое уделяется в республике развитию спорта, прежде всего детского. Свидетельство тому — 108 объектов детского спорта, возведенных в прошлом году, в том числе стадион, гребной канал, плавательные бассейны, другие объекты. В настоящее время 1,6 миллиона детей в возрасте от 6 до 15 лет регулярно занимаются спортом. И это вызывает гордость и радость.

Строительство объектов детского спорта, как подчеркивает Президент, особый вопрос. Ведь родители, которые видят, что на этих объектах



дети занимаются спортом, спокойны за их судьбу. Вчера на открытии нового здания школы бокса счастливыми чувствами себя все — юноши, которым предстоит заниматься спортом в этой школе, их родители, ветераны спорта Узбе-

кистана, представители общественности.

О новом здании, где будут заниматься воспитанники специализированной детско-юношеской школы олимпийского

резерва № 8, можно говорить долго, как и о великолепном зале, где уже расположился не менее впечатляющий ринг, о раздевалках и душевых, других помещениях. Все здесь продумано до мелочей, и нельзя не порадоваться за наших ребят, которые будут совершенствоваться здесь свое мастерство.

СТРАНА ОГРОМНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

(Окончание на 2-й стр.)

Кардинальные реформы, осуществляемые в Узбекистане, а также успехи, достигнутые во всех сферах жизни общества, остаются в фокусе внимания средств массовой информации зарубежных стран.

Зарубежная пресса о преобразованиях в Узбекистане

В частности, в китайской ежедневной газете «Гуанмин жибао», имеющей широкую аудиторию в стране и за ее пределами, опубликована статья, озаглавленная «Узбекистан: продвижение по самостоятельно избранному пути развития». В ней отмечается, что с момента обретения независимости Узбекистан активно идет по пути развития, соответствующему национальным и историческим особенностям.

«В республике обеспечивается общественно-политическая стабильность, динамично развивается экономика, господствуют мир и согласие между представителями разных национальностей», — пишет газета. — Также неуклонно улучшается благосостояние народа, все более повышается авторитет Узбекистана на международной арене, расширяется взаимодействие с различными государствами и международными организациями».

Далее «Гуанмин жибао» обращает внимание читателей на социальную экономическую стратегию Республики Узбекистан, благодаря которой даже в условиях сохраняющихся серьезных проблем в глобальной экономике наша страна продолжает развиваться устойчивыми темпами, обеспечивает стабильный рост жизненного уровня населения и укрепляет свои позиции на мировом рынке.

Издание «Kurier», являющееся одним из влиятельных и популярных печатных СМИ Австрии, со ссылкой на международные финансовые институты отмечает успехи и результаты экономического развития Узбекистана, уровень макроэкономических показателей страны. Изданием высоко оцениваются меры по дальнейшему улучшению структуры и качества экспортируемой продукции из нашей республики, в результате которых доля несерьезных экспортных готовых товаров в 2012 году составила более 70 процентов, а положительное сальдо во внешнетор-



говом обороте превысило 1 миллиард 120 миллионов долларов.

В статье отмечается, что стабильная банковская система, низкий уровень государственного долга и разумное замещение государственного сектора защитили страну от негативных последствий мирового финансового кризиса. «Темпы прироста ВВП в Узбекистане являются одними из наиболее высоких в мире и сами по себе свидетельствуют об огромных переменах, происходящих в республике», — пишет «Kurier».

Как сообщается в материале австрийского издания, важнейшим условием и источником реализации мер по модернизации и обновлению страны является активная инвестиционная политика. «Для привлечения стратегических иностранных инвесторов в Узбекистане создана уникальная система гарантий как для самих инвесторов, так и для предприятий с иностранными вложениями, — информирует журнал. — Прежде всего государство гарантирует все права иностранных инвесторов, защиту их вложений, неприкосновенность созданной ими собственности на территории страны, также ведется последовательная работа по расширению и либерализации предоставляемых льгот и преференций».

Южнокорейское издание «The Korea Times» отмечает, что в нашей республике осуществляется собственная модель развития, базирующаяся на пяти известных принципах: приоритет экономики над политикой, возложение роли главного реформатора на государство, обеспечение верховенства закона, проведение сильной социальной политики, поэтапность и постепенность в реализации реформ.

(Окончание на 2-й стр.)

Короткой строкой

Защищая права

потребителей, Государственный комитет по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции и его территориальные органы в прошедшем году рассмотрели более 6,7 тысячи жалоб и заявлений граждан. Из них 91,7 процента, поданных в письменной форме, были рассмотрены в пользу потребителей, произведены перерасчеты за некачественные услуги на сумму более чем 761,1 миллиона сумов. По обращениям, поступившим по «телефону доверия», произведен перерасчет в размере 143,5 миллиона сумов.

Земельные участки

и кредиты для открытия собственного дела будут выделены выпускникам колледжей Фаршского района Джизакской области в соответствии с решением местных органов власти. В ближайшее время юноши и девушки получат для создания частных производств, предприятий торговли и услуг кредитные средства в размере до 15 миллионов сумов и земельные площади под их строительство, что послужит повышению заинтересованности молодежи в дальнейшем развитии малого бизнеса и частного предпринимательства.

Щебень и песок

отменного качества начало поставлять на внутренний рынок общества с ограниченной ответственностью «Паркент тош карьеры» Паркентского района столичной области. Выпуск востребованного вида продукции удалось наладить благодаря кредиту коммерческого банка в размере 600 миллионов сумов. Ежегодно коллектив, где трудятся десять молодых специалистов, намерен добывать и перерабатывать до десяти тысяч кубических метров строительного сырья.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Остаться в лидерах по подготовке кадров

В Самарканде состоялся «круглый стол», организованный Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам науки, образования, культуры и спорта. Его участники рассмотрели актуальные задачи, вытекающие из доклада главы государства на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2012 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2013 год.

МЕРОПРИЯТИЯ

Как отмечалось, в годы независимости коренные реформы осуществляются и в сфере образования. Совершенствуются ее организационно-правовые основы. Создаются все необходимые условия для гармоничного развития подрастающего поколения, получения им современных знаний.

— В докладе Президента подчеркнута, что вопросы развития и реформирования сферы образования всегда находятся в центре внимания, — говорит заместитель председателя комитета

А. Киргизбаев. — Подтверждением служит приведенная цифра: в 2012 году около 59,2 процента всех расходов Государственного бюджета было направлено на социальную сферу, в том числе свыше 34 процентов — в сферу образования. Это дает возможность для укрепления целостной непрерывной системы образования, для воспитания молодежи, обладающей богатыми знаниями, навыками и хорошей профессиональной подготовкой. Осуществляемые меры в данном направлении дают свои положи-

тельные результаты. По итогам анализа инновационного развития, точнее, по уровню развития человеческого капитала наша страна заняла 35-е место, а по уровню развития системы образования — общее второе место среди 141 государства мира. Эти факты, несомненно, вызывают гордость, а вместе с тем требуют еще больше повысить всеобщую ответственность в деле обучения и воспитания нового поколения.

Выступившие обратили особое внимание на то, что к сегодняшнему дню переход к 12-летнему образованию полностью завершен. Ведется последовательная работа по трудоустройству выпускников средних специальных, профессиональных образовательных учреждений. Этому способствует тесное сотрудничество между профессиональными колледжами и предприятиями, большинство выпускников поступают на работу именно туда, где проходили практику.

Также было отмечено, что в стране введена одноступенчатая система аттестации научных и научно-педагогических кадров высшей квалификации. Шла речь и о правовых основах новой системы послевузовского образования, подготовки и защиты докторских диссертаций, присвоения ученой степени и ученых званий. По мнению участников «круглого стола», введение рейтинговой системы оценки деятельности вузов создаст здоровую конкуренцию между ними, будет способствовать повышению качества подготовки специалистов.

Выполнение обозначенных в докладе Президента задач будет служить дальнейшему развитию всей системы непрерывного образования. На основе этих задач предстоит и дальнейшее совершенствование законодательных норм. Исходя из этого, депутатами и специалистами были внесены соответствующие предложения.

М. ЗИЭДИНОВ.

СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

В юности человеку особенно важна поддержка взрослых. С учетом этого в нашей стране сформирована прочная нормативно-правовая база, направленная на защиту прав детей и подростков, а также создание условий для их всестороннего развития.

С заботой о подрастающем поколении

Важным руководством к действию в данном аспекте являются законы «О профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних», «О внесении дополнений в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности», ряд других законодательных актов, направленных на совершенствование воспитания детей, формирование здорового и гармонично развитого поколения.

В Сурхандарьинской области, где проживает более 983 тысяч подро-

сков, а это 44,2 процента от общего числа населения, комиссией по делам несовершеннолетних при областном хокимияте планомерно выполняются меры по защите их прав и интересов. Комплексный подход по их реализации на основе социального партнерства способствует повышению правовой культуры молодежи, ее воспитания в духе уважения национальных традиций и ценностей.

(Окончание на 2-й стр.)

МАЛЫЙ БИЗНЕС:

Результаты всесторонней поддержки

Как отмечалось на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития республики в 2012 году и основным приоритетам экономической программы на 2013 год, в результате последовательно проводимой работы по дальнейшему кардинальному совершенствованию деловой среды, доля малого бизнеса в ВВП страны возросла за отчетный период до 54,6 процента.

КУРСОМ РЕФОРМ

На нынешнем этапе развития государства созданы все условия для развития предпринимательского движения, и сегодня каждый гражданин Узбекистана имеет возможность организовать собственное дело. Пример тому и сельский предприниматель из Касанского района Кашкардарьинской области Нормурод Эштутхаров, создавший частное производственное предприятие «Учар калдиргоч».

Еще в 2009 году Нормурод-ака на

семейном совете обсудил желание открыть собственное дело, а именно, заняться птицеводством. Домочадцы предложение одобрили и выразили желание принять участие в бизнесе, требующем кропотливого труда.

Первым делом на заброшенных угодьях схода граждан кишлака Карабайир предприниматель построил птицеферму. Причем для содержания несушек продумал все до мелочей. На выделенный банковский

кредит в восемь миллионов сумов закупил цыплят в Самаркандской области.

Недаром гласит узбекская народная пословица: «Мехнатдан келса бойлик, турмуш булар чиройлик», что в переводе означает «Богатство, добытое трудом, делает жизнь краше». Это мудрое изречение вполне можно отнести и к Эштутхарову, который благодаря своей инициативности, настойчивости и стремлению многого достиг.

— Первую партию закупленных цыплят выхаживали особо, следили за тем, чтобы они находились в тепле, получали полноценный рацион, — говорит супруга предпринимателя Раъно Тиловова. — Приходилось даже дежурить по ночам.

(Окончание на 2-й стр.)

Удобно, надежно и быстро

В Наманганском областном информационно-библиотечном центре имени Нодиры состоялась пресс-конференция на тему «Развитие современных информационно-коммуникационных технологий — требование времени». Мероприятие организовано информационной службой хокимията области совместно с областными управлениями Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Узбекистана, Узбекского агентства по печати и информации и областным отделением Творческого союза журналистов Узбекистана.

СФЕРА ИКТ

На конференции отмечено, что в докладе Президента Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2012 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2013 год, особое внимание акцентировано на то, что ускоренная реализация проектов в сфере информационно-коммуникационных и телекоммуникационных технологий приобретает все более важное значение, в нем определены актуальные и широкомасштабные задачи в этом направлении.

В свете исполнения постановления главы государства «О мерах по дальнейшему внедрению

и развитию современных информационно-коммуникационных технологий» от 21 марта 2012 года в минувшем году в области проложено 175 километров оптико-волоконных сетей связи, информационно-коммуникационные технологии теперь есть и на селе. А также более 130 километров оптико-волоконного кабеля проложено к 49 общеобразовательным школам и 7 профессиональным колледжам, что создало возможность доступа к интернету.

В настоящее время в области высококачественные услуги населению оказывают 6 интернет-провайдеров и около 30 интернет-кафе. Вместе с тем к интернету подключено более 900 органов государ-

ственного управления, около 1 200 хозяйствующих субъектов. Этот показатель возрос в 2 раза по сравнению с 2011 годом.

В хокимияте области степень подключенности к локальной сети доведена до 100 процентов, более 40 сотрудников обеспечены ключами электронной цифровой подписи. Если в 2011 году уровень компьютеризации в городских и районных хокимиятах составил 58 процентов, то в текущем году он достиг 85,4 процента. Кроме того, в областном, городских и районных хокимиятах установлены программы «e-Nijjat» на 116 рабочих мест и «E-xat» на 13 рабочих мест, что обеспечивает оперативность в документообороте и официальной переписке, экономии бумаги и других технических ресурсов. До

настоящего времени областным центром компьютеризации более 40 организаций подключены к системе «E-xat», работа в этом направлении последовательно продолжается.

— В докладе Президента Ислама Каримова на заседании правительства особо отмечена необходимость кардинального продвижения по пути широкого внедрения во все сферы экономики, в нашу повседневную жизнь современных информационно-коммуникационных систем, — говорит начальник областного территориального управления Госуниверситета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Шамсиддин Таштемиров. — Это возлагает на специалистов сферы, государственные и общественные организации особую ответственность. В нынешних условиях стремительного прогресса один день опоздания может обернуться годами, значит, мы должны задействовать все возможности для развития сферы.

А. САТТАРОВ,
корр. УзА.

ЗАЩИТА РОДИНЫ — СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ

В соответствии с постановлением Президента Ислама Каримова «Об очередном призыве граждан Республики Узбекистан на срочную военную службу и увольнении в резерв Вооруженных Сил военнослужащих, выслуживших установленные сроки службы» от 28 декабря 2012 года в Республике Каракалпакстан проходят торжественные проводы парней на срочную военную службу.

Парни отправляются на службу

На торжественном мероприятии, прошедшем в призывно-сборном пункте управления по делам обороны Республики Каракалпакстан, выступили представители фонда «Нуроний», благотворительного общественного фонда «Махалла», Каракалпакского совета общественного движения молодежи «Камолот», а также родители, пожелавшие парням, отправляющимся на срочную военную службу, счастливого пути. На мероприятии отмечалось, что молодым людям оказано высокое доверие в деле обеспечения неприкосновенности наших границ, мира и спокойствия нашего народа.

— Рад тому, что мой внук отправляется на службу, — говорит ветеран труда Максет Жиянбоев. — Уверен, что он будет образцово нести службу и достойно исполнит свой долг перед Родиной.

Проводимые в системе Вооруженных Сил страны реформы способствуют повышению мощи национальной армии, потенциала личного состава. Служба в рядах национальной армии становится делом чести для каждого молодого человека.

— Сегодня сбылась моя заветная мечта, — говорит призывник Акилбек Ниятбоев. — Я и мои родители гордимся тем, что буду служить в армии. Постараюсь оправдать доверие своих родителей, нашего народа.

Исполненные в ходе мероприятия песни и танцы, воспевающие Родину, независимость, создали участникам хорошее настроение.

На мероприятии выступил председатель Совета Министров Республики Каракалпакстан Б. Янгйбоев.

А. АРТЫКБАЕВ,
корр. УзА.

Все условия для гармоничного развития



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Раньше ребята занимались на базах в разных районах столицы, — говорит директор школы Бекзод Хидыров. — Новое здание — замечательный подарок для всех нас, созданные здесь условия позволяют поднять тренировочный процесс на более высокий уровень. У нас сейчас 26 наставников, среди них есть заслуженные тренеры республики. Только за прошлый год мы подготовили четырех мастеров спорта, 19 кандидатов в мастера спорта и пять членов сборной команды страны. Верю, теперь эти показатели возрастут.

Главный тренер национальной сборной Узбекистана по боксу Марс Кучкаров в беседе с нашим

корреспондентом также не скрывал восхищения теми возможностями, которые созданы в новой школе бокса, и выразил уверенность, что в ней будут воспитываться будущие чемпионы мира и олимпийских игр.

— Мы уже начали отрабатывать приемы в этом великодушном спортивном сооружении, здесь созданы все условия для эффективных тренировок, — не скрывая своей радости воспитанник СДЮШОР Эльдор Мерджанов. — Каждый из нас мечтает стать победителем первенства континента, а может, и чемпиона мира. И все мы хотим выразить огромную благодарность Президенту страны за заботу о подрастающем поколении.

Игорь САНЕЕВ,
Фото Б. АКРАМОВА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«Благодаря коренным преобразованиям, республике удалось обеспечить ускоренное и устойчивое развитие экономики, которая за годы независимости демонстрирует высокие темпы роста, — пишет корейская газета. — Последовательная реализация широкомасштабных программ модернизации, технического и технологического обновления предприятий с

Зарубежная пресса о преобразованиях в Узбекистане

привлечением самых современных технологий способствовала ускоренному развитию таких высокотехнологичных отраслей, как энергетическая, нефтегазохимическая, цветная металлургия, химическая и текстильная промышленность, машиностроение и автомобилестроение,

фармацевтика и микроэлектроника».

В этой связи «The Korea Times» подчеркивает, что достигнутые Узбекистаном позитивные результаты в реформировании экономики, обеспечении устойчивого сбалансированного роста, реализации анти-

кризисных мер сегодня признаются со стороны таких авторитетных и ведущих международных финансовых и экономических институтов, как Международный валютный фонд, Всемирный банк, Азиатский банк развития.

ИА «Жахон».

Хранительница древнего ремесла

Жительница городка Уйчи Наманганской области Рихсион Джураева отлично владеет всеми секретами вышивки — ремесла, которым занимались многие поколения женщин.

ЧАСТНЫЙ СЕКТОР

Сначала она открыла малое швейное предприятие «Чевар». Впоследствии преобразовала его в ООО «Санам-Уйчи». В настоящее время изготавливаемые коллективом предприятия одежда в национальном стиле, палаяки и сюзане, курпачи и одеяла пользуются большим спросом у потребителей.

Фото Хотамы МАМАДАЛИЕВА, УзА.



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Уделяется особое внимание повышению ответственности учреждений, занимающихся профилактикой безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, их родителей, а также органов опеки и попечительства.

В настоящее время в регионе функционируют 857 общеобразовательных школ, 294 дошкольных и 16 внешкольных образовательных учреждений, а также более 120 академических лицеев и профессиональных колледжей, где имеются все условия для гармоничного развития подрастающего поколения. Для детей, нуждающихся в социальной защите, действуют дом «Мехрибонлик» и две специализированные школы-интерната, в которых выполняются многогранная работа по развитию детей с учетом их способностей и устремлений, повышается эффективность учебно-воспитательного процесса с применением современных педагогических и информационных технологий. Помимо этого, во всех образовательных и культурно-просветительских учреждениях региона подросткам предоставлен свободный доступ к предметным кружкам, центрам предпринимательства и ремесленничества, информационно-ресурсным центрам, спортивным залам и комплексам, школам музыки и искусства, другим объектам учебно-воспитательной и спортивной инфраструктуры, где можно

найти занятия по интересам. Особое внимание уделяется юным гражданам, нуждающимся в социальной поддержке. Комиссией по делам несовершеннолетних при хокимияте области ведется последовательная работа по предотвращению безнадзорности и правонарушений среди детей и подростков, организации их содержательного досуга и профессиональной ориентации. Каждый из

цинский осмотр, те из них, кто имеет проблемы со здоровьем, прошли курс лечения и оздоровления. Также 462 ребенка из неблагополучных семей привлечены к занятию спортом на регулярной основе, 278 — посещают кружки по интересам. Наряду с этим за каждой из таких семей закреплены авторитетные лица из числа общественных деятелей и уважаемых аксакалов, которые помо-

гуют воспитывать детей на основе национальных ценностей и традиций. При изъятии желания о трудоустройстве комиссией также оказывается практическая поддержка в обеспечении работой несовершеннолетних из проблемных семей. Так, за прошлый год было трудоустроено 20 подростков, обратившихся в центры по содействию занятости, 42 лицам, не достигшим совершеннолетия, предоставлена консультация по вопросам трудового законодательства.

Во исполнение постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по совершенствованию воспитания детей, формированию здорового и гармоничного развитого поколения» от 14 октября 2011 года планомерно реализуются меры по улучшению условий воспитания и организации содержа-

тельного досуга молодежи. Так, в прошлом году при участии работников правоохранительных органов и общественных организаций проведено 467 рейдов по выявлению случаев пребывания в ночное время несовершеннолетних в развлекательных местах без присмотра взрослых. В ходе мероприятия было выявлено 12 таких случаев. На основании соответствующей статьи Кодекса об адми-

— Работа по формированию здорового образа жизни среди молодежи, ее уважительного отношения к законам была еще более усилена в Год семьи, — отметил ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних при хокимияте области Даврон Бобоев. — В сотрудничестве с представителями правоохранительных органов, общественных организаций и средств массовой ин-

формации в махаллах, учебных заведениях, организациях и на предприятиях организованы встречи и беседы на правовую тематику. Стали традиционными молодежные акции, проводимые под девизом «Мы за здоровый образ жизни!», «В будущее — без СПИДа», «Спорт — залог совершенства», «Юные таланты — наша гордость и слава», «Нет — торговле людьми», «Молодежь — против религиозного экстремизма!», «Призыв к бдительности», и многие другие. Следует отметить, что во все эти мероприятия активно вовлекаются несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете органов внутренних дел. Совместными усилиями государственных и общественных организаций реализуются меры по повышению эффективности воспитательной работы среди трудных детей и подростков.

С заботой о подрастающем поколении

Как одна из действенных мер зарекомендовала себя ежегодная организация военно-спортивных оздоровительных лагерей, где осуществляется многогранная работа по формированию у детей военно-патриотического духа, социально-политической и правовой грамотности, интереса к занятиям спортом и физической культурой. Как правило, многие из участников этих ме-

роприятий впоследствии становятся на путь исправления, ответственно распоряжаются своей судьбой, лучше учатся, овладевают ремеслами, становятся активнее в общественной жизни. В прошлом году по рекомендации областного отделения ОДМ «Камолот» 50 подростков, изменивших свое поведение в лучшую сторону, были сняты с профилактического учета.

В Год семьи в рамках целевых социальных программ свыше 4,6 тысячи детей получили материальную помощь на общую сумму более 121,9 миллиона сумов, предоставлена также благотворительная помощь 13 360 несовершеннолетним лицам со стороны органов местной власти, махаллинских сходов граждан, общественных и коммерческих организаций. Протезно-ортопедическими изделиями и

другими средствами оздоровления обеспечены 227 детей инвалидов. Более 920 детей с ограниченными возможностями в рамках Государственной программы «Год семьи» получили учебные принадлежности, специальные доски и парты для обучения на дому. Также более 332,6 тысячи детей из малообеспеченных семей получили в подарок учебные принадлежности двенадцати наименований, а более 15,9 тысячи девушек, регулярно занимающихся спортом, — спортивную одежду.

В тесном сотрудничестве с областным комитетом женщин, областными отделениями ОДМ «Камолот», благотворительными фондами «Нуроний», «Махалла» проводится весомая работа по полному охвату выпускников школ очередным этапом образования, профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, в частности, предупреждению случаев раннего брака среди девушек. Для выпускников школ организуется с участием родителей и педагогов в колледжах и академических лицеях дни открытых дверей, фестивали професий, другие мероприятия, направленные на профессиональную ориентацию выпускников. Эти и другие меры способствуют повышению ответственности мер по правовой защите детей и подростков, их гармоничному развитию.

Гулбахор ТАНИРОВА,
наш соб. корр.

7 февраля 2013 года

СОТРУДНИЧЕСТВО

В Национальной библиотеке Узбекистана имени Алишера Навои состоялась пресс-конференция, посвященная подписанию Меморандума о взаимопонимании между Программой развития ООН в Узбекистане и Национальной библиотекой Узбекистана.

Инновации в партнерстве



— Национальная библиотека Узбекистана имени Алишера Навои является ведущим информационным центром республики, в котором созданы все условия для удовлетворения информационных, научно-образовательных и культурных потребностей населения, особенно молодежи, — отметил на пресс-конференции заместитель директора Национальной библиотеки Узбекистана имени Алишера Навои А. Ишматов. — Кроме этого, наша библиотека является методическим и научным центром для всех информационно-библиотечных учреждений страны. Реализация сотрудничества с ПРООН позволит содействовать обмену научно-образовательной информацией, направленной на достижение Целей развития тысячелетия, проведению различных социально-культурных мероприятий, созданию современных аудиоресурсов и инструментов ИКТ для пользования ресурсами библиотеки, в том числе для лиц с ограниченными физическими возможностями. Для

менее мобильных людей будут разработаны программы, веб-приложения для компьютеров и мобильных телефонов, что привлечет большее количество пользователей в библиотеку и позволит популяризировать ее ресурсы.

Для реализации проекта Национальная библиотека выделила специальное помещение, которое станет своеобразным ресурсным центром для проведения совместных мероприятий, имеющих целью содействовать дальнейшему развитию национальной культуры и сохранению наследия народов Узбекистана.

Присутствовавший на пресс-конференции заместитель Постоянного представителя Программы развития ООН в Узбекистане Яко Силлиерс отметил, что подписание меморандума — это прекрасная возможность для дальнейшего развития взаимоотношений, сложившихся во время организации Национальной информационно-библиотечной недели «Infolib Uzbekistan». Ныне намечено реализовать программы большего масштаба по организации тренингов для библиотечных работников и многое другое.

Первым проектом, который совместно осуществят партнеры, станет проект «Социальные инновации и волонтерство в Узбекистане».

Ирина МИРНАЯ.

Доброе самочувствие и позитивный настрой

Благодаря масштабной работе по реконструкции и техническому переоснащению действующих медицинских учреждений, строительству новых больниц, сельских врачебных пунктов, повышению квалификации медработников значительно повысились показатели уровня здоровья сельского населения, в том числе жителей отдаленных кишлаков.



МЕДИЦИНА НА СЕЛЕ

К примеру, в Зарбдарском районе Джизакской области на сегодняшний день насчитывается десять современных сельских врачебных пунктов, две поликлиники, одна центральная районная больница на 165 мест, противотуберкулезный диспансер, районный центр санитарно-эпидемиологического надзора, благодаря эффективной работе которых медицинское обслуживание населения подтянуто на качественно новый уровень.

В частности, СВП «Рават» оказывает медицинские услуги жителям двух махаллей «Рават» и имени Навои, где проживает около 4,5 тысячи человек. По данным областного управления здравоохранения, за последние четыре года жители этих населенных пунктов наименьшее количество раз обращались в центральные медицинские учреждения, поскольку получили на местах качественное медицинское обслуживание.

— В нашей стране уделяется большое внимание повышению жизненного уровня сельчан, охране

их здоровья, — говорит заведующий сельским врачебным пунктом Сирож Махатов. — Современное здание нашего СВП построено четыре года назад. В рамках проекта «Здоровье-2» медучреждение оснащено новейшим медицинским оборудованием и аппаратурой. Также имеются лаборатория, кабинеты физиотерапии, профилактики, акушерский кабинет, дневной стационар. В результате проводимой работы по сравнению с предыдущими годами случаи заболевания анемией снизились на 15, гельминтозом и другими заболеваниями на 30 процентов.

Отрадно отметить, что сократились и случаи заболеваний среди матерей и детей. Кроме того, если в 2001 году средняя продолжительность жизни на селе у мужчин составляла 67 лет, а у женщин — 73 года, то в 2012 году данный показатель составил, соответственно, 77 и 83 года. Общеизвестно, что болезнь

легче предупредить, чем лечить, поэтому сельские врачи особое внимание уделяют усилению профилактической работы. С этой целью наряду с проведением вакцинации против различных заболеваний ведется разъяснительная работа среди населения. Хорошие результаты в деле охраны здоровья матери и ребенка также дают просветительские мероприятия. Повышается медицинская грамотность населения. Увеличивается число людей, приходящих на прием к врачу для профилактического осмотра. Ну а самым примечательным событием минувшего года для персонала СВП «Рават» стала победа в республиканском этапе смотра-конкурса «Самый образцовый сельский врачебный пункт».

Огромное внимание, уделяемое государством повышению качества медицинских услуг, охране здоровья граждан, служит укреплению жизни населения, укреплению генофонда страны.
Ленуре АДильшаева,
наш соб. корр.
Фото Батыра КУДРАТОВА.

На правах рекламы

Компаниям и предприятиям!

СП ООО «KOR-UNG INVESTMENT»

объявляет конкурсный отбор среди организаций и предприятий, имеющих соответствующие лицензии и опыт, на проектирование объекта «Строительство автомобильной газонакопительной компрессорной станции (АГНКС) на территории ССГ «Окжар» в Дангаринском районе Ферганской области».

Предложения принимаются до 11 февраля 2013 года по адресу: 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 6.
Дополнительную информацию по условиям конкурса можно получить по телефонам: (8-371) 150-06-30, 150-06-34.
Факс (8-371) 150-06-24. E-mail: kor.ung@mail.ru

Companies and enterprises!

JV «KOR-UNG INVESTMENT» LLC

announce the competitive selection of organizations and enterprise who has an appropriate license and experience for the designing of the object Compressed natural gas filling station (CNG) in Fergana region, Dangara district, village «Oqjar».

The proposals should be submitted due 11th of February 2013 y.
By address Tashkent city, Bukhara str., 6. Post code: 100047.

For additional information about the conditions of competition you can contact by phone: 150-06-30, 150-06-34, fax: 150-06-24. E-mail: kor.ung@mail.ru

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!
Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!
Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилар, 32. Тел: 232-11-15, 238-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ФОНДОМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ ПРИ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА КОНКУРСА ПО ОТБОРУ ПРОЕКТНЫХ ИДЕЙ СРЕДИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО БИЗНЕСА И ЧАСТНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Во исполнение постановлений Президента Республики Узбекистан № ПП-1438 «О приоритетных направлениях дальнейшего реформирования и повышения устойчивости финансово-банковской системы республики в 2011—2015 годах и достижения высоких международных рейтинговых показателей» от 26 ноября 2010 года и № ПП-1474 «О Государственной программе «Год малого бизнеса и частного предпринимательства» от 7 февраля 2011 года, а также в целях дальнейшего создания благоприятных условий субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства путем стимулирования их участия в инвестиционных проектах при Ассоциации банков Узбекистана создан Фонд финансирования подготовки проектной документации по инвестиционным проектам.

Отбор проектных идей и финансирование их проектной документации осуществляется на конкурсной основе с последующим оказанием содействия в организации финансирования инвестиционных проектов со стороны коммерческих банков Республики Узбекистан.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.
К участию в конкурсном отборе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

Участвовать в конкурсе могут юридические лица, представившие свои проектные идеи для подготовки проектной документации.

Для участия в конкурсном отборе необходимо представить следующие документы:

- Заявку (по форме)
- Инвестиционное предложение (по форме)
- Паспорт инвестиционного предложения (по форме)

Для подробной информации обращаться по тел.: (998 71) 238-69-07, (998 71) 238-69-08

Web-site: www.fppd.uz, e-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: 100027, г. Ташкент, Шайхитохурский р-н, ул. А. Ходжаева, 1.

ЗАЯВКА

на участие в конкурсном отборе по финансированию разработки проектной документации

- _____ (полное наименование и адрес организации-инициатора)
- _____ (полное наименование представляемой проектной идеи)
- _____ (Ф.И.О., контактные телефоны, факс, почтовый адрес, электронная почта)
- К заявке прилагаются следующие материалы:
 - инвестиционное предложение;
 - паспорт инвестиционного предложения.
 Достоверность представленной информации гарантирую.
Руководитель организации _____ (подпись, печать) / _____ (Ф.И.О.)

ТИПОВАЯ ФОРМА инвестиционного предложения

- Наименование проекта.
- Общая информация об инициаторе проекта: наименование и реквизиты; — основной вид деятельности;
- Информация о предприятии, на базе которого планируется реализовать проект: наименование предприятия и его реквизиты; — основной вид деятельности, виды выпускаемой продукции и услуг; — основные экономические и финансовые показатели за последние 3 года (стоимость основных средств, объем произведенной продукции и экспорта, товарооборота, чистая прибыль и др.); — общая территория и свободные производственные площади; — информация об имеющихся средствах инженерного обеспечения и инфраструктуре; — кадровый потенциал;
- Информация о проекте:
 - Маркетинг: — предлагаемая к производству продукция, прогнозный объем производства товаров и услуг;

- результаты предварительных маркетинговых исследований с оценкой возможности реализации на внутреннем рынке и экспорта;
- основные производители аналогичной продукции в стране и регионе (при наличии);
- оценка конкурентоспособности продукции по качественным и ценовым показателям.
- Производство: — обеспеченность проекта сырьевыми и другими материальными ресурсами, с оценкой по цене, количеству и качеству; — количество необходимого персонала.
- Строительство, реконструкция, модернизация: — направление инвестиций — новое строительство, реконструкция, техническое перевооружение или другое направление.
- Финансирование: — ориентировочная стоимость проекта, включающая стоимость строительства или реконструкции; — ориентировочный срок ввода в эксплуатацию объекта; — наличие собственных средств для реализации проекта и потребность в заемных средствах.
- Ожидаемые результаты от реализации проекта: — ожидаемая годовая выручка и чистая прибыль; — объем экспорта.

ПАСПОРТ инвестиционного предложения

(наименование и месторасположение проекта)

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	Параметры проекта	Примечание
1.	Общая стоимость проекта,	тыс. долл.		
1.1.	в т. ч. в национальной валюте	млн. сум.		
1.2.	в иностранной валюте	тыс. долл.		
2.	Затраты в иностранной валюте, всего	млн. долл.		
2.1.	в т. ч. для приобретения оборудования	тыс. долл.		
2.2.	на строительно-монтажные работы	тыс. долл.		
3.	Затраты в национальной валюте, всего	млн. сум.		
3.1.	в т. ч. для приобретения оборудования	млн. сум.		
3.2.	на строительно-монтажные работы	млн. сум.		
4.	Предполагаемое количество занятых	чел.		
4.1.	в т. ч. вновь создаваемых рабочих мест	чел.		
5.	Ориентировочный срок окупаемости проекта, всего	лет		
6.	Ежегодный объем выпускаемой продукции в натуральном выражении			
6.1.	в т. ч. на экспорт	в соотв. ед. в соотв. ед.		

МЕДИЦИНСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ОСТЕОДЕНСИТОМЕТР

Портативный **Sunlight MiniOmni** / Стационарный **Sunlight OmniSense 7000**

Проводит диагностику остеопороза. Неблуждающий, высокая точность измерений. Отчет об измерениях с цветным графиком.

Beam Med (Израиль)

ЛАБОРАТОРНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ DIRUI

Полуавтоматический биохимический анализатор **DR-7000D**.

Большой жидкокристаллический дисплей. Открытая реагентная система. Высокая точность измерений. Количество программируемых тестов: 200 программ. 3000 результатов анализов.

DIRUI

ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ УЛЬТРАЗВУКОВАЯ СИСТЕМА DC-7

Самая точная визуализация от **Mindray** - стационарная ультразвуковая диагностическая система с цветным Допплером и 4D. Режим iScan™. Режим Smart 3D™. iBeam™.

MINDRAY

Прямые поставки. Гарантия и сервис. Под заказ*

Микро

ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. ГорГАИ, ул. Глиник)
Тел.: (+998 71) 200-34-34, (+998 90) 950-03-10, (+998 97) 785-03-10.
Факс 281-43-65. Продукция сертифицирована в Узбекистане.

www.micros.uz; micros@ucd.uz

Максимизируйте свои полезные контакты!

4 ДНЯ

150 КОМПАНИЙ

600 предложений для строительства и ремонта

26 февраля

1 марта

UzBuild

14-я Узбекская международная выставка

СТРОИТЕЛЬСТВО

Узэкспозентр, Ташкент, Узбекистан

2013

www.uzbuild.uz

facebook.com/ITEUzbekistan.uz

ITE Uzbekistan, Узбекистан, 100000, Ташкент, проспект Мустакиллик, 59А. Тел. (+998 71) 113-01-80. Факс (+998 71) 237-22-72. E-mail: post@ite-uzbekistan.uz, Web: www.ite-uzbekistan.uz

ПРЕЗЕНТАЦИИ

В городе Брно состоялась презентация «Великий шелковый путь: Узбекистан — сердце Средней Азии», организованная дипломатической миссией нашей страны в Чехии с резиденцией в Берлине.

Узбекистан — сердце Средней Азии

Она прошла в ходе 16-го международного фестиваля видеофильмов и фотографий путешественников «GO Camera 2013». Организаторами данного фестиваля выступает одна из крупных туристских компаний Чехии «Livingstone cesty za exotikou», активно развивающаяся в последние годы туристское направление в Узбекистан.

В интервью ИА «Жахон» автор презентации Л. Синек отметил, что он очень рад тому, что потенциальные туристы из Чехии получили возможность познакомиться с нашей страной, ее богатым историко-культурным наследием, древними архитектурными памятниками и другими достопримечательностями.

По мнению **соучредителя туристской компании «Livingstone cesty za exotikou» М. Зикмунда**, Узбекистан может замечательным образом обогатить каталоги любой туристской компании, стремящейся выйти на международный уровень. «В этой связи мы включили страну в наш специальный каталог 2013 года, что свидетельствует о серьезных намерениях увеличить число чешских туристов, желающих посетить богатый не только природными ресурсами, но и древнейшей историей и культурой Узбекистан. Уверен, что у многих участников презентации возникло желание посетить вашу страну и осуществить свою мечту о скажочных городах на Великом шелковом пути. Это подтверждает и тот факт, что на 2013 год мы уже получили несколько заявок», — сказал он.

Представители других чешских туристских компаний также выразили заинтересованность в расширении и углублении сотрудничества с Узбекистаном в сфере туризма. Им были представлены различные информационные материалы, посвященные туристскому потенциалу страны и предложены разнообразные маршруты.

Наряду с этим участники презентации были проинформированы о предпринимаемых мерах по совершенствованию туристской инфраструктуры, восстановлению и сохранению уникальных исторических памятников архитектуры и культурных традиций узбекского народа.

В ходе дискуссии, состоявшейся на презентации, чешские туристы получили ответы на интересующие их вопросы, в том числе о порядке оформления документов, необходимых для путешествия в Узбекистан в качестве «индивидуальных» туристов или в составе туристских групп.

ИА «Жахон».



Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов министерств, государственных комитетов и ведомств с 26 января по 1 февраля 2013 года

1. Приказ министра труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан от 28 декабря 2012 года № 76-Б «О внесении изменений в Положение о порядке определения минимальных нормативов численности работников и фонда оплаты труда для хозяйствующих субъектов отдельных отраслей экономики».
2. Постановление Правительства Республики Узбекистан от 29 декабря 2012 года № 36/1 «О внесении изменения и дополнения в Положение о требованиях к управлению ликвидностью коммерческого банка».
3. Приказ начальника Государственной инспекции Республики Узбекистан по надзору за безопасностью полетов от 27 декабря 2012 года № 14н «Об утверждении Правил поведения пассажира на борту воздушного судна».
4. Приказ начальника Государственной инспекции Республики Узбекистан по надзору за безопасностью полетов от 27 декабря 2012 года № 14н «Об утверждении Правил поведения пассажира на борту воздушного судна».

Зарегистрировано 29.01.2013 г., регистрационный № 2416 (вступил в силу с 04.02.2013 г.).

(Продолжение следует.)

В Государственном музее прикладного искусства Узбекистана проходит выставка «Ремесло как залог благополучного быта», посвященная Году благополучия и процветания.

ВЫСТАВКИ

Цель экспозиции — познакомить посетителей с культурным наследием узбекского народа и его многовековыми ремеслами, которые являются неотъемлемой частью ежедневного быта. Наряду с изделиями прикладного искусства из музейной коллекции представлены также работы современных мастеров. Отметим, что ручная вышивка, керамика, ковроткачество, резьба и роспись по дереву являются важной составляющей материального наследия Узбекистана.

Изучая выставку, преклоняешься перед мастерством вышивальщиц, гончаров, резчиков по дереву, чьи работы являются настоящими произведениями искусства.



Фото Бахтияра АКРАМОВА.

Хочется больше узнать о каждом ремесле, благо музей для этого и создан, здесь хранится ценнейшая информация по истории и зарождению прикладного искусства Узбекистана.

К примеру, узбекская национальная вышивка является одним из древних и любимых видов прикладного искусства женщин. Ведь вышитые работы использовались для украшения жилища, они

создают в доме уют. Декоративными вышивками «паляк», «сюзане» украшалась комната жениха и невесты. Большим спросом пользовались «чойшаб», «кирпеч», «буджомо» — конверт для вещей, «ойна-халта» — футляр для зеркала, «чой-халта» — мешочек для заварки, тютюбейки, «бельбог» — поясной платок. Примечательно, что в каждом регионе сформировалась своя уникальная художественная школа, отличная от других по своему стилю и цветовым решениям.

Искусство керамики уходит своими корнями в глубокую древность. Уже много веков существуют известные керамические цент-

ворсовые — паласы. Сырьем служит овечья шерсть и в малом количестве козья и верблюжья, хлопчатобумажная пряжа и шелк. При выборе шерсти оценивается ее крепость, длина, мягкость, цвет и блеск. Все виды орнамента представляют собой строго геометрические композиции, расположенные рядами. Наряду с традиционными узорами — тумор, анор, след верблюда создаются новые виды орнамента.

Широко представлен на выставке и один из самых распространенных видов прикладного искусства — резьба



Яркие образцы традиционного народного творчества

ры, ставшие основой формирования локальных художественных школ керамики. Это Риштан, Гурумсарай в Ферганской долине, Шахрисабз, Гиждуван, Ургут, Хорезм, Самарканд, Ташкент. Мастерство передавалось из поколения в поколение, от отца к сыну и развивалось исключительно по мужской линии. На выставке представлены керамические изделия известных мастеров Узбекистана.

Притягивают взгляд роскошные ковры. На протяжении многих столетий они являются украшением любого узбекского дома. По технике исполнения ковры делятся на коротковорсовые — гилам, длинноворсовые — джильхирс и без-

по дереву. Его история уходит в глубину веков. Сегодня страна располагает огромным наследием в виде как архитектурных памятников, так и бытовых изделий. Для создания таких шедевров используется древесина различных пород: тополь, тутовник, карагач. Сформированы художественные школы в Хиве, Бухаре, Сурхандарье, Ферганской долине, Ташкенте.

Не менее привлекательно в экспозиции смотрятся работы чеканщиков, выполненные из серебра, меди, бронзы, латуни. Приемы нанесения узоров во всех центрах были почти одинаковы и сводились в основном к гравировке: глубокая — кандакори, менее глу-

бокая — чизма и ажурно-прозрачная чеканка — шабака.

Выставка «Ремесло как залог благополучного быта» наглядно демонстрирует, насколько богато и разнообразно традиционное искусство Узбекистана. А современные мастера успешно работают во всех его видах. Приятным сюрпризом для посетивших экспозицию в день ее открытия стало проведение мастер-класса вышивальщицы Мавлюды Аведовой. На глазах у зрителей мастерица стежок за стежком превратила полотно в цветочную поляну, посвятив пришедших в таинство вышивания.

Арина ЯКУПОВА.

ФУТБОЛ

Вчера в Ташкенте на стадионе «Пахтакор» национальная сборная Узбекистана по футболу в первом матче отборочного раунда Кубка Азии-2015 сыграла вничью с командой Гонконга со счетом 0:0.

Ничья в первом матче

На пресс-конференции перед поединком наставник нашей команды Мирджалол Касымов выразил надежду, что в первом официальном матче нового сезона узбекским футболистам удастся добиться поставленных целей и порадовать всех наших болельщиков.

В то же время рулевой нашей сборной отметил сильные стороны соперника — неуступчивость, желание бороться до последнего и хорошую игру от обороны. В общем, нас ожидает непростой матч, подчеркнул М. Касымов.

О важности предстоящей встречи говорил и один из лидеров нашей команды Одил Ахмедов. По его мнению, матч против

Гонконга не менее важен, чем поединки отборочного турнира чемпионата мира, и это еще отличная возможность подготовиться к встрече с Ливаном в рамках отборочных игр первенства планеты.

А наставник сборной Гонконга Ким Пан Гон высоко оценил класс игры сборной Узбекистана, но при этом отметил, что его подопечные готовы дать бой грозному сопернику.

Первая половина этой встречи прошла при большом игровом преимуществе узбекских футболистов. Наш вратарь Игнатий Нестеров практически не вступал в игру, а атаки ворот соперников шли одна за

другой. Тем не менее, первый тайм завершился нулевой ничьей. Все-таки сказывалось отсутствие игровой практики у наших ребят.

Казалось, во втором тайме все встанет на свои места. Однако многочисленные атаки узбекских футболистов не завершились взятием ворот. После финального свистка арбитра на табло так и остались нули.

Напомним, что сборная Узбекистана в отборочном цикле Кубка Азии играет в группе «Е», где соперничает с футболистами ОАЭ, Вьетнама и Гонконга. В другом матче нашей группы Вьетнам на своем поле уступил команде ОАЭ со счетом 1:2. По две команды из группы выйдут в финальную часть, которая пройдет в Австралии в 2015 году.

Эльдор САТТОРОВ.



Реклама и объявления

Фонд финансирования подготовки проектной документации по инвестиционным проектам при Ассоциации банков Узбекистана

объявляет конкурс

среди консалтинговых компаний на разработку проектной документации (ТЭО, бизнес-план и др.) по инвестиционным проектам субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства с последующим их финансированием со стороны коммерческих банков.

Участвовать в конкурсе могут юридические лица, имеющие опыт работы на рынке консалтинговых услуг и специализирующиеся на разработке технико-экономического обоснования, бизнес-планов и проектно-сметной документации в различных сферах экономики.

Для получения подробной информации для участия в конкурсе обращаться по телефону: (+9987 71) 238-69-07, 238-69-08. Web-site: www.fpd.uz E-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: 100027, г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. А. Ходжаева, 1.

DOOSAN

Узбекско-корейское совместное предприятие «TOU Co., LTD» предлагает дорожно-строительную технику производства компании «Doosan Infracore Co., LTD» из Республики Корея

Под заказ

100020, г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Лайлитугон, 97А. Тел.: (+99871) 242-00-27/28, (+99890) 325-15-52, (+99890) 919-15-52, факс (+99871) 242-00-26. E-mail: ni@uztow.com

ОАО «Ново-Ангренская ТЭС»

- ♦ для реконструкции электрофильтров на конкурсной основе приобретет следующее оборудование: опорно-проходной изолятор марки П620/340 — 150 шт.
- ♦ Гост 5862-79 с изоляционным пробивным напряжением 80 кВ на постоянном токе.
- ♦ Все оборудование должно быть новое, не ранее 2011 — 2012 годов выпуска, иметь паспорта и сертификаты.

Справки по телефону (+99893) 602-76-76 (дополнительно 24-6-76, 24-5-62, 24-3-67). Факс (8-371) 236-63-49.

Электронный адрес: novoangren@mail.ru nurobod@tps.uz

«SN INVEST» предоставляет:

- тракторы
- кормоуборочные комбайны
- кукурузоуборочные комбайны
- пресс-подборщики
- косилки-измельчители
- косилки дисковые
- косилки сегментно-пальцевые
- косилки для хлопчатника
- плуги обычные
- плуги оборотные
- плуги дисковые
- валкообразователи
- чизель
- борону
- сеялки зерновые, овощные и хлопковые
- разбрасыватели органических и минеральных удобрений
- измельчители, смесители и раздатчики кормов
- экскаваторы-погрузчики
- экскаваторы-бульдозеры
- траншекопатели

Тел.: (+99871) 150-58-58, 150-69-69. www.sninvest.uz E-mail: info@sninvest.uz

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-222. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 35 204. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Джурный редактор И. МУДАРИСОВ
Джурный редактор А. ТЕШАЕВ
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по Уа: 20.45 Подписано в 21.40